

『電気・電子・情報職 論文マスター』(KU12801) 訂正表

2016年03月16日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
		誤	正	
P. 10	平成 21 年度 問題文 5 行目	この問題点に対して, ②電気・電気・情報分野の技術者の立場,	この問題点に対して, ②電気・電子・情報分野の技術者の立場,	2016/3/16
P. 10	平成 20 年度 問題文 5 行目	電気・電気・情報分野の具体的な	電気・電子・情報分野の具体的な	2016/3/16

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/kaitei>)に掲載された日付です。